11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.07.2009 21:42:07

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpaua: 16.07.2009 23:00:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/100001/answer/100008




Henuc. 1. TOIBKO MOJIOBHIM IIyTEM. 2. IEUUTh apTHEPITY He00X0AUMO ITPEBEHTHBHO. 3.0bITOBBIM -
HeT. 4.3aBUCHUT OT KauecTBa JieueHus. Tenedon ropsueit nuauu 8 964 789 53 25.



